

Sveučilište u Zagrebu
**Akademski
glasnik**

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



**Svibanj 2011.
Broj 5/2011.**



Elektronička verzija Akademskog
glasnika nalazi se na: [http://
international.unizg.hr/
medjunarodna_suradnja/
akademski_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu



Sveučilište u Zagrebu raspisat će tijekom svibnja **Natječaj za sudjelovanje u programu ERASMUS za ak. god. 2011./2012.** i za financijsku potporu **NASTAVNOM I NENASTAVNOM** osoblju Sveučilišta u Zagrebu koje odlazi na inozemne visokoškolske ustanove ili tvrtke u zimskom ili ljetnom semestru.

Natječaj će se odnositi na program mobilnosti radi održavanja nastave (nastavno osoblje) i stručnog usavršavanja (nastavno i nenastavno osoblje) na partnerskim sveučilištima s kojima su potpisani Erasmus sporazumi ili u tvrtkama državama članicama EU.

Kontakt—osoba u Uredu za međunarodnu suradnju je Renata Hranjec, tel. 4698 102 i renata.hranjec@unizg.hr.



Konferencija "Erasmus Coordinators Conference 2011 (ERACON 2011)"

Sveučilište je sudjelovalo na godišnjoj konferenciji Erasmus koordinatora "Erasmus Coordinators Conference 2011 (ERACON 2011)" i pridruženoj istodobnoj konferenciji "Go-Exchange Education Fair" vezanoj za stručne prakse i zapošljavanje studenata i mladih ljudi. Konferencije su održane od 27. travnja do 1. svibnja u Ateni, Grčka.

Ostvaren je cilj predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu kao nove institucije u LLP/Erasmus programu (potpuno sudjelovanje Hrvatske u LLP-u ostvareno je tek od 2011. godine) drugim stranim sveučilištima koja sudjeluju u programu dugi niz godina. Konferencija je ponudila mogućnost uspostave novih suradnji i novih bilateralnih ugovora, ali i međusobnog upoznavanja koordinatora i jačanje već postojeće suradnje. Razgovaralo se i potrebi bolje povezanosti svih sveučilišta s tržištem rada, poduzetničkim sektorom i tvrtkama te poboljšanju kvalitete stručnih praksi studenata.



Vijesti iz mreže CEI

Mreža Središnje europske inicijative Ceinet i ove je godine Sveučilištu u Zagrebu odobrila financiranje ljetne škole. Od 26 pristiglih prijava na natječaj koji se objavljuje svake godine Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu podnio je prijedlog za održavanje ljetne škole s nazivom „Climate Change and Natural Resource Management“, koji je i odobren. Stiglo je 26 prijava iz 13 zemalja članica (Austrija, Albanija, Bjelorusija, Bugarska, Hrvatska, Mađarska, Italija, Crna Gora, Poljska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Ukrajina), a odobreno ih je samo 6.

Godišnja skupština mreže CEI ove će se godine, na poziv rektora Adama Mickiewicza, održati na Sveučilištu u Poznau 3. lipnja 2011.

Više o tome pročitajte na: www.ceinet.org

Potpisani sporazumi

Nacionalno sveučilište "Ostroh akademija" (*National University of Ostroh Academy*, <http://www.uosa.uar.net>), Ostroh, Ukrajina

Sporazum o suradnji s Nacionalnim sveučilištem "Ostroh akademija" potpisan je 25. ožujka odnosno 20. travnja 2011., na 5 godina, na prijedlog tog ukrajinskog sveučilišta koje je iskazalo interes za suradnju sa Sveučilištem u Zagrebu u više područja (*International Relations, Slavonic Languages and Philology, Romance and Germanic Languages, Political Studies, Cultural Studies, Economic, Law, Informational Activities and Public Relations, History*). Svojim prijedlozima potpisivanje sporazuma podržale su ove sastavnice Sveučilišta u Zagrebu: Ekonomski fakultet, Fakultet političkih znanosti i Filozofski fakultet.

Obnovljeni sporazumi

Sveučilište Indiana, Bloomington (*Indiana University Bloomington*, <http://www.iub.edu/>), SAD

Sporazum o suradnji (*Agreement of Friendship and Cooperation*) sa Sveučilištem Indiana, Bloomington, i Provedbeni plan za razmjenu profesora (*Faculty Exchange Implementation Plan*) obnovljeni su 14. ožujka odnosno 27. travnja 2011. Sporazum je obnovljen na 5 godina. Provedbenim planom predviđa se izmjenična razmjena profesora u trajanju do mjesec dana po osobi za razdoblje od 2011./2012. do 2014./2015. akademske godine. Sporazum s Indiana sveučilištem Bloomington prvi je put potpisan 2005. godine.

EUA vijesti (detaljnije na <http://www.eua.be/newsletters.aspx>)

Na godišnjoj EUA konferenciji, koja se od 13. do 15. travnja održala na Sveučilištu u Århusu, Danska, sudjelovalo je oko 450 sveučilišnih čelnika i ostalih dionika visokog obrazovanja. Tema konferencije bila je "Investing today in talent for tomorrow". Više o tome pročitajte u 8. broju EUA glasnika.

Temeljeći se na rezultatima rada EUA o temi financijske održivosti a nastavljajući se na izvješće studije o financiranju europskih sveučilišta objavljeno u veljači, Vijeće EUA je u travnju usvojilo stajalište o sveučilišnom financiranju. Stajalište naslovljeno "Working together towards financial sustainability for European universities" ima naglasak na ključnim faktorima koji pridonose promicanju financijske održivosti za europska sveučilišta. Stajalište Vijeća EUA možete pročitati u 8. broju glasnika EUA.

EUA Vijeće za doktorsko obrazovanje (EUA-CDE) organiziralo je na Sveučilištu u Århusu *Global Strategic Forum on Doctoral Education* za oko 45 sveučilišnih čelnika i stručnjaka za doktorsko obrazovanje s ciljem razmatranja globalnih aspekata dokorskog obrazovanja. Na Forumu (11. i 12. travnja), koji je prethodio godišnjoj EUA konferenciji, sudjelovali su predstavnici iz 31 zemlje sa 6 kontinenata i iz 5 međunarodnih sveučilišnih organizacija.

Otvorene su prijave za 4. godišnji sastanak EUA Vijeća za doktorsko obrazovanje (EUA-CDE) koji će se održati od 9. do 10. lipnja na Sveučilištu Karlos III u Madridu. Tema sastanka je „Promoting creativity – cultivating the research mindset“. Podrobnije informacije i prijave na <http://www.eua.be/Fourth-EUA-CDE-Madrid.aspx>

Stipendije

Stipendije Zaklade kraljice Jadvice Jagiellonsko sveučilište u Krakovu raspisalo je natječaj za dodjelu stipendija Zaklade kraljice Jadvice namijenjene studentima doktorskih studija, sveučilišnim nastavnicima i znanstvenicima. Rok za prijavu: 15. lipnja 2011. Više o tome pročitajte na stranicama Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta, http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja.

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.
Maja Grđan, dipl.ing.
Renata Hranjec, prof.
Ida Ogulinac, dipl. iur.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščurić, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.